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OSALLISTUJAT

Nimi Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Eeli Siikarla pöytäkirjanpitäjä

Lassi Keränen

Juuso Koskensalo puheenjohtaja

Halla-Mari Pakaslahti pöytäkirjan tarkastaja

Eetu Pösö

Taavi Reijonen

Ilmari Kivistö

Taimi Vuotilainen pöytäkirjan tarkastaja

Minea Majaneva

Ida Hämäläinen

POISSA

Lauri Keränen

Minttu Jokisalo

Topi Ylieskola

MUU

Saimi Vuohijoki

Tuuli Tonttila

Sari Tauriainen

Sanna Anttonen

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä:

Juuso Koskensalo Eeli Siikarla

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

§ 33–44
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PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Nuorisotila nurkalla sekä osoitteessa https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-
vaikuta/nuorisovaltuusto/

§ 33 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja
paikka sekä käsiteltävät asiat. Esityslista lähetetään mahdollisuuksien
mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 34 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus: Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös: Kokous avattiin ajassa 16.04

§ 35 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus: Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja
kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston

sihteeri.

https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
https://www.vesilahti.fi/kunta-ja-hallinto/osallistu-ja-vaikuta/nuorisovaltuusto/
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Päätös: Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juuso Koskensalo ja sihteeriksi
Eeli Siikarla.

§ 36 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa. Pöytäkirjan
allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä. Pöytäkirjan

tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus:  Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi Taimi Vuotilainen ja Halla-Mari Pakaslahti.

§ 37 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus:  Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös: Taimi Vuotilainen kertoi lautakunnassa, että kokouksessa keskusteltiin

nuorten yksinäisyydestä ja Eeli Siikarla kertoi, että
sivistyslautakunnassa keskusteltiin nuorisovaltuuston Rautialan lenkkiin
liittyvästä kannanotosta.

§ 38 NUORISOPALVELUIDEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus: Nuorisopalveluiden edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee
niistä nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös: Saimi Vuohijoki kertoi nuorisotilalla olleen hyvin kävijöitä ja pitkät illat
ovat sujuneet hyvin.
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§ 39 SARI TAURIAINEN TULEE KERTOMAAN OHJAAMOSTA

Ehdotus: Sari Tauriainen kertoo ohjaamosta nuorisovaltuustolle

Päätös: Tuuli Tonttila ja Sari Tauriainen kertoivat ohjaamosta.

§ 40 SANNA ANTTONEN TULEE KERTOMAAN YHTEISÖVAIKUTTAVUUSTYÖSTÄ.

Ehdotus: Sanna Anttonen kertoo nuorisovaltuustolle yhteisövaikuttavuustyöstä.

Päätös: Sanna Anttonen kertoi yhteisövaikuttavuustyöstä.

§ 41 TAMPEREEN NUORISOVALTUUSTON NUORISOFOORUMISTA TIEDOTTAMINEN.

Ehdotus: Nuorisovaltuusto tiedottaa jäsenilleen Tampereen nuorisovaltuuston
järjestämästä nuorisofoorumista.

Päätös: Nuorisovaltuusto kertoi jäsenilleen Tampereen nuorisovaltuuston
järjestämästä nuorisofoorumista ja Halla-Mari Pakaslahti
valittiin menemään sinne ja Taimi Vuotilainen on hänen sijaisensa, jos
hän ei pääse.

§ 42 PAIKALLISEN PERHEKESKUKSEN OHJAUSRYHMÄN (ENTINEN LAPE-RYHMÄ)
NUORISOVALTUUSTON EDUSTAJAN VALITSEMINEN

Ehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee edustajan paikallisen perhekeskuksen
ohjausryhmän kokoukseen.

Päätös: Nuorisovaltuuston edustajaksi paikallisen perhekeskuksen
ohjausryhmään valittiin Minea Majaneva.
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§ 43 RAUTIALANLENKIN KANNANOTON KÄSITTELY JA AUKI KIRJAAMINEN

Ehdotus: Nuorisovaltuusto käsittelee Rautialanlenkin kannanoton ja kirjaa sen
pöytäkirjaan auki.

Päätös: Nuorisovaltuusto pitää ylimääräisen kokouksen, jossa käsitellään
Rautialanlenkin kannanotto ja se kirjataan auki pöytäkirjaan.

§ 44 MUUT ESILLLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus:  Keskustellaan muista esille tulevista asioista.

Päätös:

1. Juuso Koskensalo pyysi nuorisovaltuuston esityslistojen laitettavan
nuorisovaltuuston ryhmään pdf-tiedoston muodossa.

SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus:  Sovitaan seuraavien kokouksien ajankohdat.

Päätös: Seuraavien kokouksien ajankohdiksi valittiin 27.4.2026 klo: 15.00 ja
11.5.2026 klo: 16.00.

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.42.


